>» YUZDELER

9. 75 hayvan bulunan bir ciftlikte bu hayvanlarin
% 20’si koyun’dur. Buna gére koyun olmayan
hayvanlarin sayisi kagtir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60
2, %20 eksigi 240 olan sayi kagtir?
A) 300 B) 320 C) 400 D) 360

&, 1500 kisinin calistigi bir isyerinde calisanla-
rin %70’i kadindir. Buna gdére bu isyerinde
calisan erkek sayisi kagtir?

A) 350 B) 400 C) 450 D) 1050

4y, 500 bolim yayinlanmasi planlanin bir di-
zi-film’in 450. bélimi yayinlandigi anda bu
dizi-film’in geriye kalan bélim sayisi tiim bo-
limlerin ytizde kaci olur?

A) %20 B)%10 C) %25 D) %15
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&, %20’si 450 olan sayi kagtir?

A) 90 B) 2200 C) 2250 D) 2500

@ Elanur’un eviile okul arasindaki uzaklik 2000
adim’dir. Elanur evden ¢ikip okula dogru 600
adim attiginda geriye kalan yol yizde kag¢
olur?

A) %80 B) %65 C) %60 D) %70
7o %25 fazlasi 90 olan kagtir?
A) 72 B) 75 C) 80 D) 70

Bir ddvizci 30.000 TL'ye sattigi ddévizden
%15 komisyon almaktadir. Dévizcinin ka-

zanci ne kadardir?
B) 5500

A) 6000 C) 4500 D) 4000
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®, %30’u 60 olan bir sayinin %75 fazlasi kag
olur?

A) 25 B)350 C)400 D) 450

9@, 140 TL olan bir sirt cantasi %30 indirim
sonrasi kaca satilir?

A) 98 B) 96 C) 92 D) 90

99, Als fiyati 1200 TL olan bir televizyon 1500
TL'ye satilirsa % kac kar elde edilmis olur?

A) %15 B)%18 C)%20 D) %25

92, 150.000 TL’ye aldigi evini 180.000 TL'ye sat-
mayi distinen Serdar bey bu satistan % kag
kar elde etmistir?

A) %10 B) %20 C)%25 D) %30
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98, %20 zarar ile 400 liraya satilan bir Griiniin alis
fiyati kag liradir?

A) 600 B) 550 C) 500 D) 450

14, KDV’siz fiyati 500 TL olan bir riniin %8
KDV’li fiyati kag TL'dir?

A) 508 B) 516 C) 532 D) 540

18, Asya 440 sayfalik bir romanin ilk giin 22 say-
fasini okuyor. Asya ilk giin romaninin yizde
kacini okumustur?

A) %5 B)%8  C)%10 D) %15

1@, %100’(G 100 olan sayinin ve %25’i 40 olan sa-
yinin toplami kagtir?

A) 360

B) 250

C)260 D) 420




